

Csanyai Hírmondó

179. szám — 2023. JÚLIUS-AUGUSZTUS-SZEPTEMBER



Kedves Csanyteleki Lakosok!

Eltelt egy nyár és szeretném tájékoztatni a lakosságot az elmúlt időszak település érintő eseményeiről.

A Kossuth utcán hamarosan folytatják a beruházást, amely a gyephézagos betonlapok és az aszfaltos út közötti útrész felújítására szól, de ezen beruházásra is közbeszerzési eljárást kellett lefolytatni a Magyar Államkincstár utólagos rendelkezésének megfelelően. Ugyancsak a Kossuth utca 34. sz. alatt lévő dohánybolt melletti ingatlanunkat sikerült Leaderes pályázatból felújítanunk. Ez a helyiség a pályázat feltételei alapján 5 évig nem adható bérbe, ezért egy újabb közösségi tér funkciót fog ellátni.

A nyáron telepítésre került a Népház oldalában egy újabb ATM automata, mely már több hónapja üzemel. Az új ATM pénz befizetésére is alkalmas, így a bank ügyfelei díjmentesen fizethetnek be számlájukra.



A beruházásokat is folytatjuk, hamarosan megkezdjük a Béla utca és Botond utca felújítását, illetve a Nagy Imre utca aszfaltozását. Az 1-2 héten belül megkezdődő munkálatok végzése által okozott kellemetlenségért szeretném kérni a kedves lakosok megértését és türelmét.

Az ősszel szeretnénk a Szent László Általános Iskola Posta felöli bejáratától a Rendőrség felöli járdáig egy járdát és zebrát kiépíteni, amelyre a Magyar Falu programban nyertünk forrást.

Megindult izzó csere akció is (tájékoztatást megtalálják jelen Csanyai Hírmondóban) és amennyiben regisztrálnak, díjmentesen igényelhetnek energiatakarékos LEDes izzókat. A régi hagyományos izzókat nem kell leadni! A regisztrációval kapcsolatosan Palástiné Ildikónál a Csanyteleki Könyvtárban kérhetnek segítséget.

Ajánlanám az idősebb korosztálynak a GONDOSÓRA programot, amely a mai kornak és elvárásoknak megfelel, korszerű és gyorsan tud segítséget nyújtani a segítséget kérők részére. Az igényléssel kapcsolatban ugyancsak keressék a Könyvtárban Palástiné Ildikót!

Örömmel tudok beszámolni arról, hogy a Sportpálya öltözőjében megtörtént a fűtés korszerűsítés, amelyet társadalmi munkában végeztek!

Köszönjük szépen Dékmár Györgynek, Bartus Lászlónak, Molnár Mihálynak, Somodi Balázsnak és Berényi-Fejes Lillának az önzetlen munkát!

Készülünk településen az őszi-téli programokkal is, amelyre nagy szeretettel várunk mindenkit!

A részletes programokról későbbiekben tájékoztatni fogjuk a Lakosságot.

Jó egészséget és kitartást kívánva

Erhard Gyula polgármester

Jegyzői tájékoztató Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. augusztus hónapban hozott döntéseiről

Tájékoztatom Önöket arról, hogy Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: testület) 2023. augusztus 4. napján tartotta ülését, ahol 6 főnapirendi pontot tárgyal, melyet 2 bizottsága előzetesen véleményezett. Az **Ügyrendi Bizottság** az ülésen 3. napirendi pontja előterjesztését és mellékleteiben foglaltakat, a *Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság* pedig az ülés 3.) - 6.) napirendi ponthoz fűződő előterjesztésben írtakat véleményezte és javasolta testület általi elfogadását.

Az ülés 1.) - 2.) főnapirendi pontja keretében véleményezte a Társulás Társulási Tanácsa elé benyújtott előterjesztésben foglaltakat. Konkrétan *Szabóné Pálincás Györgyi Alsó-Tisza-menti Többcélú Óvodák és Mini Bölcsődék intézményvezetői megbízása* tárgyában benyújtott dokumentumokban foglaltakat, miszerint az idén augusztus 15. napján lejáró intézményvezetői megbízást - pályázati eljárás lefolytatása nélkül - 2023. 08. 16. – 2028. 08. 15. napjáig javasolta megadni, idén közalkalmazotti státuszban intézményvezetőként, majd 2024. január 1. napjától köznevelési foglalkoztatottként, mint igazgató elnevezéssel. A testület sok sikert kívánva kezdeményezte a csatolt dokumentumokban foglaltak változtatás nélküli elfogadását az intézményfenntartó számára. Ezt követő napirendi pontban hagyta jóvá a testület az *Alsó-Tisza-menti Többcélú Óvodák és Mini Bölcsődék Vezetője 2023.-2028. időszakára vonatkozó vezetői programja* tartalmát, melyet javasolt a Társulás Társulási Tanácsa számára jóváhagyásra.

Az ülésen 3. főnapirendi pontként vitatta meg a testület a *személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról* szóló 3/2017. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendelet-tervezetében, a tárgyi előterjesztésben és ahhoz mellékletként csatolt előzetes hatásvizsgálatban, az általános és részletes indokolásban foglaltakat, melyet a bizottsági ajánlásokat figyelembe véve megalkotta fenti tárgyban a 13/2023. (VIII. 04.) önkormányzati rendelet, amely 2023. szeptember 5. napján lépett hatályba. A tárgyi önkormányzati rendelet módosítására a Társulás Társulási Tanácsa határozatba foglalt kezdeményezésére került sor, melyben az általa korábban kiadott határozatát módosítva az Esély Szociális Alapellátási Központ által nyújtott szolgáltatások után felszámított intézményi térítési díj egy tételét módosította.

A testület az ülésen 4. főnapirendi pontként tárgyalta, majd változtatás nélkül jóváhagyta a tárgyban benyújtott előterjesztésben és ahhoz csatolt *Csanytelek Község Önkormányzata 2023. évi Közbeszerzési Tervének módosítását* tartalmazó dokumentumot. Az eredetileg idén március 31. napján elfogadott közbeszerzési tervben még nem szerepelhetett a Csanytelek Község csapadékvíz elvezető rendszerének fejlesztése III. üteme keretében a pályázati támogatás forrásmaradványa felhasználása során a felújítási munkálatokhoz kapcsolódóan egyes önkormányzati tulajdonú útszakaszokon (Kossuth Lajos utca, Botond utca) a töredezett útburkolatszélek, a gyeptéglás padkaszerkezet megtámasztása és helyreállítása. A tervezett út-helyreállítási munkálatok hossza 875 folyóméter, melynek a tervezői költségbecslés szerinti összege nettó 8,3 millió forint + Áfa. Ezzel meghaladta azt a küszöbértéket a beruházás összege, amely már közbeszerzési eljárás lefolytatását kell hogy eredményezze. A testület határozatába foglalta az ajánlattételi dokumentáció kiadását és a szükséges eljárások lefolytatását.

Az ülésen 5. főnapirendként tárgyalta a testület a *közbeszerzési eljárás elindításának jóváhagyása TOP-2.1.3-16-CS1-2021-00014 azonosító számú projekten belüli út helyreállítási kivitelezési munkálataira* vonatkozó előterjesztésben írtakat, amely az előző napirendi ponthoz csatlakoztatva elfogadott és határozatba foglalt.

A testület 6. főnapirendi pontjaként tárgyalta és elfogadta az *Ajánlatkérői döntés a TOP-PLUSZ-1.2.3-21. CS1-2022-00024 azonosító számú „Csanytelek Béla, Botond és Nagy Imre utca felújítása” című pályázati program keretében kivitelezési munkákra lefolytatott közbeszerzési eljárásban* vonatkoztatott előterjesztésben írt indokok alapján, melyet határozatba foglalt.

Az ülésen egyebek napirendi pont keretében sem szóban, sem írásban nem történt bejelentés.

A testület 2023. augusztus 25. napján tartotta soros ülését, ahol 3 főnapirendi pontot tárgyal, melyből a 3. főnapirendi pontba szedett önkormányzati rendelet-tervezetet előzetesen mind az **Ügyrendi Bizottság**, mind a *Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság* és a *Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete* ülésén tárgyalta és előzetes véleményezési eljárásban elfogadott és javaslatot tett annak testület általi elfogadására.

A testület az ülés főnapirendi pontjai közül elsőként a

lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolóban foglaltakat tekintette át, majd egyhangú szavazással elfogadta és azt határozatába rögzítette.

Az ülés 2. főnapirendi pontjaként előzetesen véleményezte *Az Alsó-Tisza-menti Többcélú Óvodák és Mini Bölcsődék, benne a Csanyteleki Tagintézménye 2022/2023. nevelési évben tevékenységéről szóló beszámoló, az Alsó-Tisza-menti Többcélú Óvodák és Mini Bölcsődék, benne a Csanyteleki Óvoda és Mini Bölcsőde 2023/2024. nevelési évi munkaterv* intézményvezető által kiadott dokumentumokban foglaltakat. A testület elismerően szolt a tárgyi beszámolóban és a munkatervben írtakról. A tárgyban benyújtott előterjesztésben és csatolt dokumentumokban foglaltakat határozatába rögzítve fogadta el a testület és tett javaslatot az intézményt fenntartó Társulás Társulási Tanácsa számára.

A testület 3. főnapirendi pontjaként tárgyalta *az önkormányzat által nyújtott szociális ellátásokról* szóló 9/2018. (VI. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendelet-tervezet kiadása kezdeményezése tárgyában kiadott előterjesztésben, az előzetes hatásvizsgálatban, a rendelet-tervezetben, továbbá az általános és részletes indokolásban foglaltakat. Az előterjesztésben azokat a központi jogi szabályozásokat ismertette, melyek alapul szolgálnak az önkormányzati rendelet alkotásakor, mint pl. a *települési támogatás megállapításánál figyelembe vehető egy főre jutó családi jövedelemhatár nem lehet alacsonyabb a szociális vetítési alap 130 %-ánál*, melyhez viszonyítva jelenleg is, de a rendelet módosítását követően pedig lényegesen kedvezőbb az önkormányzat rendelete szerinti bírálati szempont. Hosszú évek alatt összegyűjt tapasztalatokra alapozott elemzés a *szociális rászoruló helyzetének átértékelése, mind az alsó- mind a felső támogatási összegek emelése és az ahhoz való hozzájutást lehetővé tevő jövedelem határok* növelése eredményre vezetett. A több mint egy év alatt begyűjtött statisztikai adatok azt bizonyítják, hogy az egészségügyi ellátás, az elhunyt hozzátartozó temetése, a tanulók és felsőfokú tanulmányokat folytató hallgatók költségei során felmerült kiadások ellentételezése, a számukra nyújtott szociális ellátások által a szociális biztonságuk megóvása érdekében tett intézkedés jól hasznosult. Az Szt. akként rendelkezik, hogy az elhunyt személy eltemetésének költségeihez való hozzájárulásként megállapított összeg nem lehet kevesebb a helyben szokásos legolcsóbb temetés költségének 10 %-ánál, amely 400.000.- Ft-ról 600.000.- Ft-ra emelését a megváltozott temetkezési árak indokolják. A temetési segély helyébe lépett rendkívüli települési támogatás igénybe vétele feltételül szabott *jövedelemhatár jelentős emelése* is elkerülhetetlen, mert a hozzátartozó elvesztése komoly trauma és az azzal való szembesülés pedig, hogy az eddig 2 főre osztott havi jövedelem összege 1 főre számítva jelentősen

megemelkedik, ezért amiatt el kell utasítani a beadott kérelmet, a humánium teljes hiányát eredményezi és veszélyezteti a kérelmező alaptörvénybe rögzített alapjogát. A polgármester úr a *közvetítés* iránti kérelem elbírálása során átruházott hatáskörben járhat el a tárgyi önkormányzati rendeletben írtak szerint, melyre való jogosultsági kör és a rögzített jogosultsági feltételek változtatása nem indokolt. Fontos rendelkezések közé sorolható a szociálisan rászoruló személy *vagyoni helyzete*, melynek megítélése szintén az önkormányzat mérlegelési jogköre, akárcsak a *települési támogatás összegének* megállapítása, ahol szempont a minimum összeg (től-ig) és az egy főre jutó jövedelemhatár (szociális vetítési alap összege: 28.500.- Ft/hó) rögzítése. Fontos eljárásjogi változás 2023. január 1. napjától, hogy az eddigi öregségi nyugdíjminimum legkisebb összege szövege helyébe iktatta be a módosítás kötelező jellegét a központi jogalkotó a 2022. évi L. törvénybe szedett szabályozás kiadásával, melyben a fogalmi meghatározáson túl annak összegét nem változtatta meg. Erre tekintettel módosul a tárgyi önkormányzati rendelet 7. § (1) bekezdése, 8. § (3) és (9) bekezdése, a 9. § d) pontja szövege. *Lényeges eltérést kezdeményeznek* az eddigi %-os összegekhez képest, mivel az mind a legalacsonyabb, mind a legmagasabb összegre vonatkoztatva, úgy a jövedelemhatárok, mint a szociális ellátások összege terén jelentősen eltér az 5 éve töretlenül alkalmazott szabályozáshoz képest. Ennek oka egyrészt az adott időszakra központilag megállapított minimálbér és garantált bérminimum összege, az öregségi nyugdíjak folyamatos változása, továbbá az infláció óriási mértéke, mellyel nem tudott már lépést tartani a rendeletünk szabályozása. A fent írt kötelezettségen túl, ez tette elkerülhetetlenné a tárgyban kiadandó módosító rendelet-tervezet benyújtását és az alaprendelet megváltoztatását. A *természetbeni ellátás* nyújtásának módja évek óta bevált, jól működik a közfoglalkoztatás keretében előállított *mezőgazdasági termékek (zöldségfélék, annak feldolgozott változata, stb.) térítésmentes átadása*, melynek *lehetősége megtartását* javaslom a *szociálisan rászorulóknak számára ezen települési támogatás bírálatákor*. Az 5 évvel ezelőtt tárgyi rendeletbe bevezetett a *gyermekvárás és a gyermek születése utáni támogatás igénybevételének lehetővé tétele* szintén pozitív fogadtatásra lelt, amely nem csak az érintett helyzetét teheti könnyebbé, hanem a település lakosság számának megtartását is erősítheti a gyermekes családok letelepedésével és településen maradásával. A testület megalkotta *az önkormányzat által nyújtott szociális ellátásokról* szóló 9/2018. (VI. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 14/2023. (VIII. 25.) önkormányzati rendeletét, amely idén szeptember 1. napján lépett hatályba.

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. szeptember hónapban hozott döntéseiről

A Képviselő-testület munkaterv szerinti soros ülését 2023. szeptember 29. napján tartotta, ahol 4 főnapirendi pontot tárgyalt, melyet a *Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság* ülésén megvitatott és előzetes véleményezési eljárásban elfogadott és javaslatot annak testület általi jóváhagyására.

A Képviselő-testület az ülésen elsőként a *Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi fordulójához történő csatlakozásról* szóló előterjesztésben foglaltakat hagyta jóvá határozatával, benne az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, **hátrányos szociális helyzetű, felsőoktatási intézményben teljes idejű tanulmányaikat folytató hallgatók** („A” típus) és az az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű (a 2023/2024. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert érettségizett és a 2024/2025. tanévtől kezdődően a felsőoktatási intézményben felsőoktatási szakképzésben részt vevő) fiatalok („B” típus) részére a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi fordulójának Általános Szerződési Feltételeiben, valamint az Önkormányzat Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat Elbírálásáról szóló Szabályzatában foglaltak szerinti azon rendelkezésével, mellyel azonnali intézkedés keretében kell a pályázatok kiírásáról gondoskodni. Fontos változás, hogy az eddigi támogatási összeget havi 5.000.- Ft-ról 10.000.- Ft összegre emelte a testület, melyet az önkormányzat adott évi költségvetése terhére fog finanszírozni. Ennek érdekében módosította a hatályos önkormányzati vonatkozó Szabályzatban foglaltakat, melyet az ülés 2. főnapirendi pontjaként hajtott végre.

Az ülésen 3. főnapirendi pontként vitatta meg és névszerinti szavazással hagyta jóvá a testület a *TOP-2.1.3-16-CS1-2021-00014 azonosító számú „Csanytelek Község csapadékvíz elvezetési rendszerének fejlesztése III. ütem című pályázati program keretében úthelyreállítási munkálatok elvégzésére lefolytatott közbeszerzési eljárásban hozott Ajánlatkérői döntését,*

melyben nyertes ajánlattevőként a **Vízép Holding Építő és Szolgáltató Kft-t** (6762 Sándorfalva, Sport utca 2. sz.), mint legjobb ár-érték arányt megjelenítő, érvényes ajánlatot tevő gazdasági társaságot **jelölte meg**. A nyertes Ajánlattevő által tett ellenszolgáltatás (nettó ajánlati ár) összege: **7.567.876.- Ft**. Az úthelyreállítás a település Kossuth Lajos utcai és a Botond utcai érintett szakaszán fog rövidesen zajlani.

A Képviselő-testület 4. főnapirendi pontjaként tárgyalta *Csanytelek község bűnmegelőzési stratégiája (2014.) felülvizsgálata (2023.)* dokumentumában foglaltakat, melyet előzetesen a Csongrádi Rendőrkapitányság Vezetője véleményezett és annak ismeretében került sor a tárgyi előterjesztés és ahhoz csatolt dokumentum benyújtására. A Csongrádi Rendőrkapitányság képviseletében megjelent Hajdú István rendőr őrnagy, aki nagyra értékelte azt a munkakapcsolatot, amely az önkormányzat vezetői, a helyi Polgárőrség vezetője és tagjai között a rendőrség napi feladata ellátása során régóta fennáll. Kiemelte, hogy a nyomozati cselekmények során előnyt jelent a településen kialakított és működtetett térfigyelő kamerarendszer, amely jó szolgálatot tesz a bűncselekmények megelőzésében, felderítésében és előnyös a közlekedési szabályszegések vizsgálata eljárása során is. A Rendőrkaptányság által kirendelt rendőr személye és a helyi Polgárőr által adott közös járőr szolgálat erősíti a település lakossága közbiztonságba vetett bizalmát, fokozza a vagyonbiztonságot. A fiatalok hétfégi kicsapongásait fokozott helyszíni rendőri jelenléttel igyekeznek ellensúlyozni, de kiemelte, hogy a rendőrség számára a hatályos vonatkozó törvény szerint kevés eszköz áll rendelkezésre a közterületen, pl. buszvárók területén történő garázda viselkedés megakadályozására, mert ehhez kellenek a szóban-forgó fiatalok szülőinek támogatása is. Elmondta, hogy figyelemmel kísérik a településen munkát vállaló külföldi állampolgárok mozgását, tevékenységét, annak szabályszerűségét. Támogatta az önkormányzat bűnmegelőzési stratégiai tervben foglaltak jóváhagyását. A Képviselő-testület egyhangú szavazással fogadta el a tárgyi dokumentumot.

Az ülésen egyebek napirendi pont keretében nem történt bejelentés.

A Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. augusztus hónapban hozott döntései

A Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. augusztus 25. napján tárgyalta és elfogadta a Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete által az önkormányzat által

nyújtott szociális ellátásokról szóló 9/2018. (VI. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendelet-tervezetben foglaltakat. A Képviselő-testület élt a nemzetiségek jogairól szóló

törvénybe szedett azon jogával, hogy a jogosított testület által kiadandó, szociális tárgyú önkormányzati rendelet-tervezetet előzetesen véleményezze. Több olyan lényeges módosítás szerepel a helyi jogszabályban, amely kedvezően befolyásolja a szociálisan rászorulóknak a helyzetét azáltal, hogy lehetősége teremt az

alaptörvénybe rögzített szociális biztonság jogának gyakorlására. A Képviselő-testület egyetértett a tárgyi önkormányzati rendelet-tervezetben foglaltakkal és javaslatot tett annak jogszabályba foglalására és kiadására. Az ülésen más napirendi pont nem szerepelt a felvett napirendi pontok között.

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2023. augusztus és szeptember hónapban hozott döntéseiről

A Társulás Társulási Tanácsa 2023. augusztus 4. napján tartotta ülését, ahol 5 főnapirendi pontot tárgyalt, melyet a Társulás Tagönkormányzatai előzetesen véleményeztek, elfogadtak és határozatba foglalva tették javaslatot annak Társulás Társulási Tanácsa általi jóváhagyására.

Az ülésen 1. főnapirendi pontként a *Társulás fenntartásában lévő szociális intézményekben nyújtott szociális ellátások 2023. évi intézményi térítési díja összegének módosításáról szóló 12/2023. (II. 28.) Atmöt határozat módosítása* tárgyában benyújtott előterjesztés tartalmazza az Esély Szociális Alapellátási Központ szolgáltatásait igénybe-vevő ellátottak által fizetendő intézményi térítési díj idén április 1. napjától fizetendő összegét, melyet adminisztrációs okok miatt meg kell változtatni. E miatt került sor a fenti határozat módosítására és az önkormányzati rendelet alkotására jogosított képviselő-testület felkérésére a tárgyi önkormányzati rendelet idén szeptember 5. napjától való megváltoztatására.

A Társulás Társulási Tanácsa az ülés 2. főnapirendi pontjaként vitatta meg *Szabóné Pálkás Györgyi Alsó-Tisza-menti Többcélú Óvodák és Mini Bölcsődék Vezetői megbízása* tárgyában benyújtott előterjesztésben és ahhoz mellékként csatolt nyilatkozatokban, jegyzőkönyvekben írtakat. Döntésénél figyelembe vette a pályázati eljárás nélkül zajló megbízásra vonatkoztatott előzetes véleményeket, az érintett Tagönkormányzatok ajánlásait és meghozta azon döntését, miszerint az eddigi intézményvezető személyét újabb 5 ére (2023. augusztus 16.-2028. augusztus 15. napjáig) a Felgyői Mini Bölcsődével kiegészült 3 mini bölcsőde és 2 óvoda működtetését biztosító vezetői feladatok ellátására. A központi jogszabályokhoz igazodóan az idei évben közalkalmazottként, majd jövő év első napjától köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban látatja el a megváltozott központi jogszabályra hivatkozással. A Társulási Tanácsa töretlen bizalmáról biztosította Szabóné Pálkás Györgyi személyét, aki önmaga garanciát jelent a magas szakmai munka végzésére. Munkájához sok sikert kívánunk!

Az ülés 3. főnapirendi pontja szorosán kötődik az előző napirendi ponthoz, hiszen az *az Alsó- Tisza-menti Többcélú Óvodák és Mini Bölcsődék Vezetője 2023.-2028.*

időszakra vonatkozó vezetői programja jóváhagyása tárgyában kiadott határozat szerint zárult azzal, hogy mind a 3 érintett Tagönkormányzat támogatta a vezetői program változtatás nélküli elfogadását.

A Társulás Társulási Tanácsa az ülés 4. főnapirendi pontjaként döntött a *Remény Szociális Alapszolgáltató Központ Intézményvezetői beosztása betöltésére pályázati kiírásáról*, mivel az intézményvezetői megbízás idén december 9. napjáig szól, ezért a vonatkozó központi jogszabályban foglaltakat alkalmazva kell eljárni. A pályázati kiírás megjelent az önkormányzat honlapján és a központi erre a célra létrehozott és működtetett felületen. Pályázatot benyújtani idén szeptember 21. napjától november 22. napjáig van mód, majd november 30. napján előbírálatot végző kijelölt Bizottság véleményezési eljárását követően került sor december 8. napján a döntés meghozatalára, benne megbízás adására a közalkalmazotti jogviszonyban folytatható intézményvezetői feladatok ellátására.

Az ülésen 5. főnapirendként tájékozódott a Társulás Társulási Tanácsa a *Gondozási Központ Rózsafűzér Szociális Otthon pénzügyi ellenőrzéséről* szóló *belső ellenőri jelentésében* írtakról, melyből olyan intézkedésre okot adó körülmény feltárására nem került sor, ezért határozatába foglaltan elfogadta a jelentésben írtakat.

Az ülésen egyebek napirendi pont keretében nem történt bejelentés.

A Társulás Társulási Tanácsa 2023. szeptember 29. napján tartott ülésén egy főnapirendi pontot tárgyalt, amely a Csongrádi székhelyű *Esély Szociális Alapellátási Központ által nyújtott szociális szolgáltatások szakmai programjai, házirendjei és SZMSZ, valamint megállapodásai módosításáról* szól, melyet változtatás nélkül, egyhangú szavazással jóváhagyott. Az ülés egyebek napirendi pont keretében nem történt bejelentés.

Az ülésre kiadott előterjesztés papíralapú változata a hivatal ügyfélszolgálatán, a település könyvtárában, valamint az önkormányzat honlapján (www.csanytelek.hu) az önkormányzat címszó alatt és a www.njt.hu oldalon érhetőek el.

Tisztelettel: Kató Pálné jegyző

Keresztszentelés...

2023. szeptember 29. napon megszentelésre kerültek az utak mentén felújított keresztek, illetve a templomkertben felállított régi toronykereszt. Köszönet Borda Jánosnak és nővérének Borda Eszternek, hogy két keresztet saját költségükön újítottak fel. Csanytelek Község Önkormányzata pedig a másik két kereszt felújítását vállalta.



Mindenkinek köszönöm a segítséget, örülök hogy ilyen sokan részt vettek a különleges, kerékpárral megközelített keresztszenteléseken!

Tisztelettel: Antal Imre plébános



Az év utolsó hónapjaiban sem maradunk programok nélkül 🤗🙌
Részletek hamarosan 🤗



Mindenszentek

2023. november 01. napján Mindenszentek ünnepén 15 órakor megemlékező szertartást tartunk a Csanyteleki Ravatalozónál. A megemlékezés után hagyományos gyertyagyújtással tisztelgünk az elhunytak előtt a temetőben.

Tisztelettel: Antal Imre plébános



Csanyi Hírmondó

E-mail: csanytelek@csanytelek.hu

Kiadásért felelős: Kató Pálné jegyző, szerkesztette: Mucsi Attila

Nyomdai munka: SILBER-Nyomda Kft, tördelés: Szögi Ágnes

ISSN 2061-5361 (Nyomtatott) ISSN 2061-537X (Online)